10 клас

Стандарт
Контрольна робота №1 з «Кінематики»
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Початковий рівень

1. Які слова пропущено в означенні механічного руху? "Механічним рухом тіла називають зміну ... в просторі відносно інших тіл".

А. ...форми тіла; Б. ...з часом його положення; ЕІ.... руху тіла. Г. ...розмірів тіла.

2. Чи залежить форма траєкторії від вибору системи відліку?  

А. Так; Б. Ні, тому що її довжина не змінюється в будь-якій системі 

відліку; В. Ні, бо залежить від пройденого шляху; Г. Так: при русі по колу.

3. Які слова пропущено в означенні системи відліку? "Система координат і … , зв'язані з тілом відліку, називають системою відліку".

А. ...годинник; Б.... напрямок; В.... площину; Г. ...матеріальна точка.

4. Про яке фізичне поняття йде мова у фразі: "Тіло, розмірами і формою якого у розглядуваному випадку можна знехтувати"?

А. Космічний об'єкт; Б. Траєкторія; В. Поле; Г. Матеріальна точка.

5. Про яке фізичне поняття йде мова у фразі: "Вектор, який з'єднує початкове і кінцеве положення тіла і напрямлений від початкової точки руху до кінцевої"?

А. Шлях; Б. Переміщення; В. Траєкторія; Г. Швидкість.

6. Яка з названих фізичних величин є скалярною?

А. Переміщення; Б. Шлях; В. Швидкість; Г. Прискорення.

7. Яка з названих фізичних величин є векторною?
А. Маса; Б. Шлях; В. Час; Г. Сила.

8. Про які фізичні величини йде мова у фразі: "Фізичні величини, які характеризуються числовим значенням, напрямком і геометричним способом додавання, називають..."?

А. Векторними; Б. Скалярними; В. Безрозмірними; Г. Циклічними.

9. Вкажіть на слова пропущені у фразі: "Рівномірним рухом називають такий рух при якому тіло за ... проходить відповідно..."'?

А. ...рівні проміжки часу...нерівні шляхи; Б. ...нерівні проміжки часу... рівні шляхи; В. ...будь-які однакові проміжки часу ... рівні шляхи; Г. ...одиницю часу... дві одиниці шляху.

10.За якою з наведених формул розраховується швидкість тіл при його рівномірному русі ?
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11. Чому дорівнює шлях, пройдений тілом протягом часу t  при його рівномірному русі згідно графіка?
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А. Половині заштрихованої площі; Б. Площі заштрихованого прямокутника; В. Частки від ділення швидкості на час. Г. Периметру фігури.

12. Основоположником дослідної фізики вважають:

А. Арістотеля;    Б. Галілея;     В. Ньютона;      Г. Ейнштейна.
Середній рівень

1. Частинка здійснила два послідовних переміщення з модулями 2м и 3м. Яким може бути модуль мінімального результуючого переміщення?

А. 5 м;    Б. 3м;    В. 1м;    Г. 6м.

                                                                                             200 

2.      

км/год

Виразіть показання спідометра у метрах за секунду.

А. Менше 25 м/с;  Б. Від 30 м/с до 40 м/с;  В. Від 45 м/с до 55 м/с;  Г. Більше 60 м/с.
Достатній рівень

1. Гелікоптер зі швидкістю 180 км/год відносно повітря тримає курс на захід. В цей час дме дуже сильний південний вітер зі швидкістю 37,5 м/с. Визначити модуль переміщення гелікоптера відносно землі за 1 хв 20 с його польоту.

A. Менше 2,4 км.   Б. Від 2,5 км до 3,5 км.

B. Від 3,6 км до 4,5 км.     Г. Більше 4,6 км.

2.  Рівняння руху велосипедиста  
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x

= –500 + 5t, а мотоцикліста х2=1000–20t. Визначити координату точки їх зустрічі. 
А. –450 м.    Б. –400 м.     В. –300 м.       Г. –200 м.

3. Рівняння руху вантажного та легкового автомобілів мають вигляд відповідно 
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.   Визначити час та координату їх зустрічі.

А. 5 с, 550 м.    Б. 10 с, 500 м.        В. 15 с, 450 м.         Г. 20 с, 400 м.
4. Автомобіль протягом 20 с рухався рівномірно на північ зі швидкістю 72 км/год і, повернувши на схід, їхав рівномірно зі швидкістю 10 м/с ще 1/120 год. Визначити модуль переміщення автомобіля.

A. Менше 100м. Б. Від 150 м до 350м.

B. Від 450 м до 550 м. Г. Більше 600 м.

5. Човен рухається зі швидкістю 18 км/год відносно води і, тримаючи курс перпендикулярно до берега, перепливає річку за 3 хв 20 с. Визначити переміщення човна відносно берега, якщо швидкість течії по всій ширині річки дорівнює 3,75 м/с.

А. 250 м.   Б. 750 м. В. 1000 м. Г. 1250 м.
Високий рівень
1.Два зустрічні поїзди мають швидкості відповіде 36 км/год і 54 км/год; пасажир у першому поїзді спостерігає за рухом другого і бачить його протягом 6 с. Яка довжина другого поїзда?

2. Ескалатор метро спускає людину, що йде по ньому вниз, за 4 хв. Якщо людина буде йти втричі швидше, то ескалатор її спустить за 2 хв. За який час ескалатор спустить людину, якщо вона стоятиме на ньому?
3. Швидкість човна відносно води у n разів більша швидкості ріки. У скільки разів довше човен пливе між двома пунктами проти течії, ніж за течією?

4. Катер проходить по річці відстань між двома пунктами А та Б за час t
[image: image12.wmf]1

, а пліт – за час t2 Скільки часу t3 витратить катер на зворотний шлях?
5. Автомобіль проїхав половину шляху зі швидкістю 90 км/год. Половину часу, який залишився, він їхав зі швидкістю 20 км/год, а останню ділянку – зі швидкістю 40 км/год. Знайдіть середню швидкість автомобіля на всьому шляху.
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